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Simulare județeană - Examenul național de bacalaureat, Ianuarie 2022 
Proba E.c) 

Matematică M_pedagogic 
Varianta 1 

Filiera vocațională, profilul pedagogic, specializarea învățător-educatoare 
• Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă zece puncte din oficiu. 
• Timp de lucru efectiv este de trei ore. 

SUBIECTUL I  (30 puncte) 
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1. Determinaţi termenul 8b al progresiei geometrice ( ) 1≥nnb  ,ştiind că 11 =b şi 274 =b .
2. Determinaţi coordonatele punctelor de intersecţie cu axele de coordonate a graficului funţiei

RRf →: , ( ) 862 +−= xxxf .

3. Rezolvaţi în mulţimea numerelor reale ecuaţia : 80416 12
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4. Calculaţi probabilitatea ca, alegând la întâmplare un număr din mulţimea { }1000,.......,101,100=A ,
acesta să fie un pătrat perfect.

5. În sistemul cartezian xOy  se consideră punctele ( )2,1 −A  şi ( )4,3B . Determinaţi lungimea
segmentului OM, unde M este mijlocul segmentului AB.

6. Calculaţi :
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SUBIECTUL  al II-lea               (30 puncte) 
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Pe mulţimea numerelor reale se defineşte legea de compoziţie yxxyyx −+=∗ 32 . 

1) Calculaţi
3
13∗ . 

2) Rezolvaţi ecuaţia ( ) 91 =∗+ xx , Rx∈ .
3) Arătaţi că legea “ ∗ ” nu este comutativă.
4) Determinaţi numărul real x pentru care ( ) 631log2 =∗+x .
5) Fie funcţia RRf →: , ( ) 1−= xxf .Aflaţi numărul real x pentru car ( ) ( ) ( ) 06 =+⋅−∗ xfxfxxf
6) Calculaţi ( ) ( ) 21012 ∗∗∗−∗− .

SUBIECTUL al III-lea  (30 puncte) 
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1) Calculați suma elementelor matricei 22 IAB −⋅= . 

2) Să se arate că ( ) AIA ⋅=+ 72
2

3) Aflați numerele reale yx,  știind că 
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4) Să se arate că )det()det( 2AA = .
5) Să se arate că }0{)det( 34 −∈− QAA .
6) Aflați numărul real m  dacă 0)det( 2 =⋅− ImA . 


